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Odůvodnění hodnocení a celkové shrnu :

Diplomová práce se zabývá popisem jednotlivých kroků účetní uzávěrky a jejich srovnáním s německými účetními
standardy ve vybrané účetní jednotce. Popisuje sestavení účetních výkazů společnos a následných událos po jejich
sestavení.

Teore cká část práce se věnuje definici účetnictví jako celku, jejího významu a jednotlivým složkám účetní závěrky,
popisuje rozdíly mezi českým vykazováním a vykazováním dle IFRS na celkem 37 stranách. Doporučila bych zkrá t
a větší prostor dát vlastní práci.

Prak cká část se zabývá popisem jednotlivých kroků účetní uzávěrky aplikovanými na konkrétní účetní jednotku. Při
popisu jednotlivých kroků jsou analyzována data účetní závěrky za rok 2018 až 2021, které považuji za dostačující.

Následně jsou v práci vypočteny a zanalyzovány vybrané finanční ukazatele. Práce rovněž porovnává vedení účetnictví
a vykazování dle českých účetních standardů a korporátních požadavků mateřské (německé) společnos .

Pro splnění cílů diplomové práce bylo zapotřebí detailně prostudovat jednotlivé kroky účetní závěrky a jejich právní
opodstatnění dle českých právních norem a českých účetních standardů. Následně byla provedena analýza jednotli-
vých výkazů, které jsou součás účetní závěrky. Pro analýzu bylo zapotřebí prostudovat interní směrnice společnos ,
výkazy společnos , výroční zprávu, odpisový plán společnos a další podklady, které společnost poskytla. Diplomant-
ka dostatečně pokryla popis rozdílnos ve vedení účetnictví a jejich postupů, např. odlišnost ve vnímaní dohadných
položek a rezerv či při tvorbě ak vních dohadných položek. Jedním z podstatných rozdílů je pro společnost i rozpuš-
tění dohadných položek a rezerv, které jsou dle německého účetnictví rozpouštěné do výnosů. Jiným způsobem hledí
německé účetnictví i na odloženou daň z příjmů, která je v případě daňové pohledávky zaúčtována rovněž do výnosů.

Diplomantka popsalamnoho dalších rozdílů, které dle způsobu vykazování ovlivňují jiným způsobem náklady a výnosy
dle německého a českého účetnictví, dále provedla hrubou analýzu výkazů společnos .

V závěru diplomové práce zhodno la též vliv pandemie Covidu-19 na ekonomickou situaci společnos .

Diplomové práci Anny Hudačekové bych vytkla několik nedostatků:

-Práce obsahuje řadu stylis ckých, grama ckých a pravopisných chyb (např. chyby v čárkách, chybné pády u slov (str.
6, 8. věta korporátních požadavek namísto požadavků, chybějící čárky nad samohláskami nebo naopak čárky navíc (str.
12 analyzovany namísto analyzovány, str. 13 vypočtený namísto vypočteny atd.), str. 81 (Závěr) rýze českou společnos
namísto ryze… atd.

-Stylis cké nedostatky: věty začínají slovem proto – stylis cky bych upravila vhodněji, před odevzdáním měla diplo-
mantka předložit pročtení práce k jazykové korektuře.

-Grama cké chyby: záměna které/která, jich namísto jejich, mimořádní namísto mimořádnou, všechny rizika namísto
všechna rizika aj.

-Tabulky: nejednotný formát tabulek, nejednotné odsazování od kraje, nejednotný formát číselných údajů (tečky, me-
zery)

-Obrázky: číslování – na str. 56 je číslování obrázku 3 (správně by měl být 4)

-Pomlčky: nejednotné např. na str. 10 (formát pomlček)

Práci doporučuji pro obhajobu.

Otázky k obhajobě:

Které jsou nejvýznamnější rozdíly mezi českým a německým účetnictvím, které sledovaná společnost musí řešit při
sestavení účetní závěrky a reportování mateřské společnos ?

Může autorka na základě provedené analýzy odhadnout budoucí vývoj společnos ? Jaké jsou nejdůležitější faktory,
které ovlivňují zisk společnos ?

Datum 6. 5. 2022
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

podpis oponenta práce

Česká zemědělská univerzita v Praze * Kamýcká 129, 165 00 Praha - Suchdol


